

NOVICE IZ NAŠIH KRAJEV

ZADVOR

VAJA ENOT CIVILNE ZAŠČITE V HRUŠICI

Znano je že, da bo novi prizidek OŠ Sostro odprt 28. novembra letos. Pripravljalni odbor bo poskrbel vse potrebno za čimbolj svečano prireditev združeno s proslavo 29. novembra – državnega praznika. Podrobnosti o tem bodo objavljene pozneje.

Za ta svečani dogodek bomo v KS Zador izdali tudi svojo krajevno značko. Dogovorjeno je, da bo sredstva zanjo založila krajevna skupnost, distribucijo značke pa bo prevzelo turistično društvo Zador. Pri izbiri oblike za značko smo imeli težave zaradi značilne figuralkne kraja, pa smo se končno odločili, da bo na znački lik spomenika Molniče partizanske čete z napisom Zador 1941. Zamisel nam je ponudil akademski slikar Mar. VILHAR, ki je istočasno tudi avtor spomenika. Da bo značka pravočasno nared, bo poskrbelo turistično društvo Zador, svet KS Zador pa je že sklenil, da bo založil izdajo značke v višini 15.000 din z rokom vrnitve avgusta 1976.

Te dni je bila v Zadoru krajevna konferenca zastopnikov sveta KS Zador, komunalno – urbanistične komisije in drugih družbenopolitičnih organizacij ter društev. Treba je bilo predložiti svoje finančne potrebe za leto 1976, tako da bi jih krajevna skupnost lahko priglasi občinski skupščini Ljubljana Moste-Polje. Zelja je bilo veliko, pa tudi potrebe po financiranju so zares velike; največja je prav gotovo potreba turističnega društva Zador, ki bi rado na zastavljenem terenu odkupilo še nadaljnje zemljišče, na katerem bi postopoma gradili športne objekte za šport in rekreacijo občanov. Med temi je tudi TRIM steza in dograditev brunarice, ki naj bi v bodoče služila kot počivalnica, opremljena s sanitarijami in pitno vodo ter s prostori za shranjevanje rekvizitov pozimi.

Z novim prizidkom OŠ Sostro, v katerem je tudi zelo lepa in dobro opremljena telovadnica, se nam odpirajo ugodne možnosti za organiziranje množičnih športnih panog, ki jih zdaj, razen v šolskem športnem društvu, skorajda ni bilo. Za organizacijo športov pa potrebujemo sposobne in pametne ter izkušene ljudi, ki bi vodili upravni odbor in športne sekcije. Zdjaj je napočil čas, da začnemo razmišljati o teh stvareh. Prav gotovo bomo na terenu našli sposobne ljudi, ki bi bili pripravljeni prostovoljno delovati v športnem društvu, so pa tudi druge možnosti za šport iz vrst mladine, pionirjev in drugih zainteresiranih občanov. Seveda pa bo treba pomisliti tudi na materialno pomoč in na strokovnjake iz športnega področja. Nekateri zametki organiziranja športa so že tu: športno društvo OŠ Sostro, košarkarji in balinarji.

Te dni se je sestal iniciativni odbor upokojencev, ki že nekaj časa goji idejo, naj bi bila na področju KS Zador ustanovljena podružnica društva upokojencev SRS. To rešitev terja dejstvo, da je na našem območju približno 400 upokojencev, ki so delno vključeni v DU Polje, del njih pa sploh ni vključenih nikjer. Razen tega je naše območje politično in teritorialno zaokrožena enota, v kateri naj bi imeli svoj odločilni vpliv tudi upokojenci. Iniciativni odbor je na zadnji seji poslušal poročilo zastopnika, ki se je o tem pogovoril s člani podružnice v Polju. Nekateri nasprotujejo tej zamisli, večina pa jo podpira. Nazadnje so se odločili za kompromisno rešitev in bodo vsakega upokojenca vprašali, če je za novo podružnico ali bi raje ostal v dosedanjem DU Polje. Na podlagi podatkov se bo iniciativni odbor odločil, ali naj se akcija opusti ali pa sklical ustanovni občni zbor, ki naj bi bil še v tem letu, tako da bi podružnica društva upokojencev začela v Zadoru z letom 1976.

Dan mrtvih je za nami. Komaj smo se oddahnili od neprestanega tekanja in raznih nabav. Kjerkoli si bil, in kamorkoli si šel, povsod je bilo obilo cvetja, sveč in ljudi. Povsod so se svoji dostojno spomnili svojih umrlih. Svečana komemoracija je bila tudi na Urhu. Ljudje so se že ob pol devete ure zbirali na Urhu, prinašali cvetje, vence, šopke, prižgali svečke. Ob 10. uri se je pričel program. Godba je zaigrala želostinko, mladinec in mladenka iz Zadora sta recitirala pesmi, zadonele so salve, nato pa so udeleženci in predstavniki družbenopolitičnih organizacij položili pred spomenik vence. Komemoracija je bila kratka, toda pretresljiva. Na Urhu se je ta dan zbralo toliko ljudi, kot že je morda dolgo ne. Med njimi smo videli borce, mlade, stare in otroke, kanile so tudi grenke solze. Tako smo se tudi letos dostojno poklonili nedolžnim žrtvam izdajalskega belogardizma.

ALOJZ KASTELIC

Preizkus znanja vseh enot CZ pri KS so zajeli pred kratkim z vajo proti morebitnem požaru. Vsi člani enot so se na poziv kurirjev pravočasno javili na zbornem mestu. Po kratki obrazložitvi situacije vodje štaba so enote stople v akcijo. Gasilska enota je v zelo kratkem času blokirala in pogasila „požar“ na hišah, poškodovanih od zažigalnih bomb. Enota za prvo pomoč je poskrbela za ranjence. Enota za varnost in socialno delo je zavarovala poškodovane objekte in poskrbela za najnujnejše: stanovanje, prehrano in za zaščito imovine.

Vaja je dobro uspeła. Znanje so si člani pridobili na predavanjih, ki sta jih organizirali LO IN CZ. Mnenja smo, da so občasna predavanja potrebna. Podobne vaje bi lahko organizirali v večjem obsegu ob sodelovanju z enotami CZ v podjetjih in KS.

Ze junija je vajo proti morebitnem požaru organiziral tudi štab CZ pri šoli. Pri vaji so sodelovale gasilske enote Bizovika, Sostra in enota CZ pri KS Hrušica – Pužine. Pionirji so se ravnali po navodilih učiteljev.

N. N.

HRUŠICA

V kulturnem domu v Hrušici imajo predavanja CZ za mlade člane. Ekipa prve pomoči bo s tem pridobila na številu in osveščenosti članov.

Krajani naše KS in občine KS Bizovik prinašajo zahteve po gradnji nove šole. Število otrok narašča. V obeh KS je nad 300 predšolskih otrok. Starši žele tudi predšolsko varstvo za svoje otroke. Šolski prostori ne morejo sprejeti otrok v šolsko varstvo. Starši so se izjavili za uvedbo celodnevne šole. Kdaj bodo zgrajeni ustrezni prostori, pa je vprašanje. Prostor za novo šolo

N. N.

ZADOBROVA-SNEBERJE-NOVO POLJE

Geodetska uprava skupščine mesta Ljubljana je na podlagi zakona o zemljiškem katastru razgrnila v pisarni Zadobrova alorbat zemljiško-katastrske izmere in katastrske klasifikacije zemljišč za novoizmerjeni del katastrske izmere in katastrske klasifikacije zemljišč za novoizmerjeni del katastrske občine Zadobrova.

Vsi lastniki ali imetniki pravice uporabe, ki imajo svoja zemljišča na območju nove izmere, bodo še posebej vabljeni k razgovoru.

Ce lastnik ali imetnik pravice uporabe zaradi kakršnegakoli vzroka (npr. netočnega naslova in podobno) ne bi dobil posebnega vabila, naj se zgledni tudi brez vabila pri razgrnitveni komisiji v uradu krajevnne skupnosti Zadobrova v združenem domu Zadobrova poleg trgovine. (V prostorih, kjer je bil krojač Horvat.)

V 79. letu starosti je umrl priljubljeni občan iz Sneberje Jože Vodišek član ZKS, ZB in drugih družbenopolitičnih organizacij našega kraja. Med vojno je podpiral NOB in OF. Po vojni se je takoj vključil v izgradnjo porušene domovine. Posebne zasluge ima pri gradnji zadržnega doma v Zadobrovi. Za svoje požrtvovalno delo je prejel tudi dve odlikovanji in diplomu SZDL Zadobrova – Sneberje.

V 83. letu starosti je preminul tudi Jože Pečnik iz Sp. Zadobrove, prav tako eden dobrih občanov našega kraja.

Oba preminula bosta ostala v lepem in trajnem spominu.

Od Zadobrovske ceste pri združenem domu v Zadobrovi do Šmartinske ceste v Sneberjah pelje makadamska cesta. Na Ježeh. Po tej cesti hodijo otroci v šolo in iz šole domov. Če imajo pouk v popoldanskem času, se vračajo domov že v temi – in to so učenci do 4. razreda, največ pa je učencev 1. razreda osnovne šole. Velikokrat so malčki že prijokali domov in bili v strahu ter tožili staršem, da hodijo ob tej cesti psi in da tudi lajajo nanje. Opozarjamo občane, naj pse privedejo na vrvice, sicer bodo potrebne sankcije.

Se vedno lahko opažamo, da nekateri prebivalci onesnažujejo naravo, mečejo razne odpadke ob cestah ali v travo – ali pa jih pripelje kdo drug, morda tudi iz mesta. Čuvajmo naravo in človekovo okolje. Če tega ne bo moč rešiti z zavednostjo in samozaščito občanov, bo



in vrtec je rezerviran, prebivalci so pripravljene pomagati pri delu.

V dolgoročnem programu KS smo predvidevali prostore za zobno ambulanto. Za uredništev te, je potreben dogovor z delovnimi organizacijami na terenu. Veliko časa porabijo krajani s čakanjem na centralni zobni ambulanti v Mostah.

Imenovali smo novi odbor DPM in sprejeli nov delovni načrt. Želimo veliko uspeha!

V mesecu knjige je bila v šoli razstava knjig za otroke in predavanje prof. Martine Šircelj. ZOK skupnosti lepa hvala za organizacijo.

N. N.

treba proti kršilec začetni s sankcijskimi postopki.

Bliza se zimski čas in vreme se lahko hitro spremeni, lahko zapade tudi sneg. Vljudno pozivamo vse občane na področju naše krajevnne skupnosti: Če na vašem zemljišču podtalni hidrant, ki služi za gašenje požara, ali pa če je ta na cestnišču pred vašo hišo, očistite sneg z njega, kajti le tako bo možna hitra intervencija ob morebitnem požaru.

Okolica nove šole v Novem Polju dobiva vse lepšo podobo. Položena je že asfaltna prevleka, urejajo tudi nasade za zelenico, tako da bo za otrovitev nove šole vse nared in bo objekt dan svojem namenu res slovestno. Ko bo naša nova šola začela z poukom, se slavnostne otvoritve udeležite v čimvečjem številu.

IVAN KOS

BESNICA

2. novembra je bil sestanek osnovne organizacije ZKJ Prežganje. Obravnavali so aktualni politični položaj. Kritično so pregledali delo družbenopolitičnih organizacij na terenu. Dali so nekaj konkretnih pobud za pozitivitev njih aktivnosti. Podprli so novoustanovljeno osnovno organizacijo zveze socialistične mladine Slovenije Besnica. V svoje vrste so komunisti sprejeli tri nove člane.

Na dan mrtvih je bila pri spomeniku II. grupe odredov na Tujem grmu kraja komemoracija v počastitev spomina padlih za svobodo. Predstavniki borcev, mladine in pionirjev so položili vence in cvetje ter prižgali svečke.

V sredo 5. novembra je bil sestanek sveta KS Besnica. Najprej je tovariš Kovačič z občinskega štaba za ljudsko obrambo podal nekaj navodil za pripravo KS na vseljidski odpor. Delegati so nato obravnavali ak-

VEVČE-ZG. KAŠELJ

Uradne ure KS Vevče – Zg. Kašelj so ob torkih od 16. do 18. ure, ob sredah in četrtkih pa od 9. do 11. ure.

Formiral se je svet potrošnikov. Za predsednika je bil izvoljen Viki Škrjanec, delegatka občinske konference sveta potrošnikov pa je Tonca Trtnik.

Strelska družina Bineta Grajerja sprejema načrt gradnje strelišča za zračno in malokalibrsko puško v športnem parku Vevče.

Športni park na Vevčah je dobil še eno igrišče.

KS Vevče – Zg. Kašelj je sprejela kulturni program za leto 1976, ki je že prilagojen in se nanaša na preurejeno dvorano na Vevčah.

KS Vevče – Zg. Kašelj je pred velikim problemom. Sprašujejo se, kje naj bi dobili prostor za nemoteno delovanje mladinske organizacije in SZDL. Prostor, ki sta ga pred popravilo kino dvorane in restavracije Vevče uporabljala mladinska organizacija in strelska družina, je sedaj skladišče restavracije Vevče.

Tudi komunalni problemi obstajajo in ne prizanašajo tudi krajevni skupnosti Vevče – Zg. Kašelj. Iz leta v leto jih je celo več in ni pričakovati njih rešitev v bližnji prihodnosti.

Krajani obeh KS se sprašujejo, kdaj bo ugodno rešena prošnja za postavitev telefonskih govornic na Vevčah in v Kašlju.

Tudi barakarstvo imamo v KS Vevče – Zg. Kašelj, in to v Kašlju in na „Rdečem blatu“. Od kod in kako si nabavljajo kurjavo za hladne zimske dneve? KS pripravlja pritožbo gozdnemu gospodarstvu in drugim pristojnim službam.

Trgovina tapet in podružnica Ljubljanske banke bosta odprta po 29. novembru, v decembru pa bo formalno odprta tudi dvorana.

Spomenik borcev NOB Papimice Vevče pred trgovino bodo zvišali za dva metra, dokončali dela in dokončno uredili okolico spomenika. DEla so se zavlekla zaradi slabega vremena.

DD

tualne probleme dela KS. Razpravljali so tudi o nadaljnjem asfaltiranju ceste Ljubljana-Besnica-Litja od Sp. Besnice do odcepa na Janče. Predlagali so, naj bi prestavili strugo potoka Besnice. Tako ne bi bila potrebna gradnja štirih mostov, osušili pa bi tudi precej močvirnih travnikov. Ta varianta je vsekakor cenejša, vprašanje pa je, če je tudi koristnejša, posebno s stališča varstva in ohranjanja naravnega okolja.

Pred zimo so zavrtnali in posuli večino krajevnih cest v KS Besnica. Tudi zimska služba se že pripravlja na svoje delo.

4. oktobra je bila ustanovna konferenca osnovne organizacije zveze socialistične mladine Slovenije Besnica. Ker je naša krajevna skupnost zelo velika, je razdeljena na štiri aktivne: Besnica, Janče, Javor in Prežganje. V organizacijo je vključenih že skoraj sto mladincev. Mladina je že doslej sodelovala v več akcijah. Na Prežganju smo priredili tekmovanje vseh štirih aktivov v šahu in streljanju z zračno puško. Naše delo podpirajo vse družbene organizacije na terenu in svet KS Besnica.

Pričeli so z deli za obnovitev električnega omrežja v Besnici in na Vnajarjih. Postavili bodo tudi dva nova transformatorja. Prebivalci veliko pomagajo z materialom in prostovoljnimi delom.

RUDI JELNIKAR

OBVESTILO

Vse občane obveščamo, da bo v decembru zadnja letošnja akcija za zbiranje starega papirja, ki bo potekala po krajevnih skupnostih po temle sporedu:

	decembra
Kodeljevo	8.
Štepanja vas – Hrušica	9.
Zalog	10.
Vevče – Zg. Kašelj – Sostro	11.
Polje – Zadobrova	12.
Moste	15.
Zelena jama – Jarše	16.

V navedenih dneh oddajte zvezani papir pred vhodna vrata na ulico, in sicer do 10. ure.

Za sodelovanje se vam Rdeči križ Slovenije že naprej zahvaljuje.

Občinski odbor RK Ljubljana Moste-Polje

Senožečani postavili transformator

V preteklem mesecu je bila v Senožetih tehnično prevzeta transformatorska postaja II s transformatorjem 100 KV, ki bo napajala omrežje v zahodnem delu vasi. Zadnje hiše so bile od dosedanjega transformatorja oddaljene skoraj 4 km, zadnjih 1000 m pa je bil samo enofazni nizkonapetostni vod z aluminijasto žico 61 mm², tako da je pri oddaljenosti hišah znašala napetost samo 120 do 160 voltov. Ze pred štiri leti je občinska skupščina odobrila za gradnjo transformatorja 50.000 dinarjev, vendar do gradnje ni prišlo, ker so se takrat cene materiala in uslug tako naglo povečale, da odobrena sredstva niso zadostovala.

V lanskem letu pa so ponovno oživilo akcijo za gradnjo transformatorske postaje in napeljave nizkonapetostnega voda v dolžini 1000 m ter za zamenjavo prejšnjih dveh žic z močnejšimi (70 mm²). Čeprav je objekt manjši, gradnja le ni potekala tako preprosto.

Predračunski stroški znašajo 190.000 dinarjev odobrenih sredstev od občinske skupščine oziroma KS Dolsko je bilo 130.000 din, razliko v višini 50.000 din pa so morali zagotoviti vaščani tega dela vasi sami, in sicer z materialom, delom in denarjem.

Seveda je bilo kot pri vsaki gradnji potrebno urediti dokumentacijo, tj. dobiti lokacijsko dovoljenje in nato potrebna soglasja za gradbeno dovoljenje. Vsekakor ta postopek ni tako preprost. To najbolj ve tisti, ki si je moral pridobiti dovoljenje npr. za gradnjo hiše. Ko so postajo pričeli graditi, so vaščani tega dela vasi (in drugi katere smo zprosili za pomoč) krepko prišli za lopate, saj je bilo treba skopati precej jam za

drogove, jamo za transformatorsko postajo, postaviti opaž, zabetonirati konstrukcijo postaje, nabaviti električne drogove in izkopati 240 m ozemljitvenih kanalov, v globlini 50 cm. Vsekakor to ni bilo lahko delo, ker je spomladi neprekinjeno deževalo. V tem času je tudi reka Sava prestopila bregove in odplavila 4 drogove, dolge 10 do 14 m, in zaslula tri že izkopane jame. Potrebno je bilo nabaviti nove drogove in izkopati zasute jame. Mislili smo že, da je bilo pri prvi fazi gradnje končano, ko so se pojavile nove težave. Pri meritvah ozemljitve pred priključitvijo je znašala ozemljitev 7,55 omma predpisi pa dovoljujejo samo 1,3 omma. S sondiranjem je bila ozemljitev znizana na 5,5 omma, kar pa je bilo absolutno premalo. Ker je zemlja glede na ozemljitev zelo slaba, je bilo naknadno potrebno izkopati še 355 m ozemljitvenih kanalov, za kar je bilo porabljenih 300 kg valjanca; to je podražilo material za 7.000 dinarjev. Seveda je bilo treba tudi zasuti kanale, položiti valjanec in urediti okolico. Izkopni kanalov pa so bili zelo zahtevni, ker tečejo po neprimernem zemljišču. Potrebno je bilo šestkrat prekopati dovodne poti, že pred kopanjem posekati grmovje, trnje in korenine, tako da je delo počasi napredovalo; izkop s strojem ni bil možen.

Vsekakor gre zahvala požrtvovalnim vaščanom, ki so se vztrajno in v velikem številu udeleževali akcije, tako da je bilo delo v določenem času opravljeno. V kratkem bo napeljan še trofazni priključek do oddaljenih hiš in prizadevanje skupnosti in občanov bo služilo potrebam prebivalcev tega kraja.

JANEZ JERINA

DOPISNIKI!

Prispevke, ki jih nismo mogli objaviti v tej številki, bomo objavili v decembrski.

Hvala za razumevanje

Uredništvo

OBVESTILO UPORABNIKOM PLINA

PREBIVALCEM IN TOZD NA PODROČJU ZALOGA

Plinarna Ljubljana obvešča vse prebivalce, ki prebivajo na področju Zalog, da je prišlo od leta 1968, odkar obratuje plinarna Zalog, do dveh poškodb na plinskem omrežju.

Prva poškodba se je zgodila leta 1971 na Lovski ulici in je plin najprej prodril v kletne prostore stanovanjskih hiš, kasneje pa se je pojavil tudi v obratu Saturnusa v Zalogu. Druga poškodba je bila storjena v oktobru leta 1974 na Agrokombinatski cesti in se je plin ponovno pojavil v septembru leta 1975 v tovarni Saturnus, medtem ko ga v stanovanjskem naselju ni bilo zaslediti.

Obveščamo vse, da do okvar na plinovodnem omrežju ni prišlo po krivdi Plinarne, temveč sta bila v obeh primerih storilca tuja izvajalca, ki sta opravljala zemeljska dela v stanovanjski soseski.

Po ugotovitvi preloma plinovoda in pristopnosti plina v tovarni Saturnus je Plinarna Ljubljana izvedla naslednje ukrepe:

- opravila je ponovni tlačni preizkus celotnega omrežja na področju Zalog in ugotovila, da je plinovodno omrežje popolnoma plinotesno. Ugotovila pa je majhno netesnost na notranji plinski instalaciji na enem objektu ob Športni ulici;
- z aparatom za ugotavljanje plina je prehodila vse trase plinovodov po naselju in ni zasledila znakov uhajanja plina;
- pregledala je tudi vse kletne prostore v stanovanjskem naselju in garaži Triplex, vendar ni nikjer ugotovila prisotnosti plina;

vanjskem naselju in garaži Triplex, vendar ni nikjer ugotovila prisotnosti plina;

– za lažje zaznavanje prisotnosti plina pa obvešča vse prebivalce v Zalogu, da bo iz varnostnih razlogov še dodatno usmerjala plin in povečala ter obdržala kontrolo nad plinskimi omrežjem in kletmi v stanovanjskem naselju.

Plinarna Ljubljana pa ob tej priliki naproša vse prebivalce Zalog, da ji takoj javijo vsakršen sum o uhajanju ali prisotnosti plina, da jo obvestijo o večjih zemeljskih ali gradbenih delih na področju Zalog in da tudi prijavi vse spremembe, ki nastajajo pri dodatni gradnji kleti ali vhodov v stanovanjske hiše.

Prav tako naproša vse prebivalce, da imajo več posluha za težave Plinarne ob raznih popravilih na plinovodskem omrežju ter res upoštevajo njena navodila, da bodo dela lahko opravljena nemoteno in v najkrajšem času.

Svoja opažanja javljajte v PLINARNO na telefonsko številko 316-555 – sprejem naročil – ali pa na tel. št. 314-297.

Plinarna obvešča vse prebivalce in TOZD na območju Zalog, da po opravljenih tlačnih in drugih pregledih in izvidih ni nobene nevarnosti za prebivalstvo v Zalogu zaradi posledic uhajanja plina – ob upoštevanju gornjih navodila in ugotovitev.

PLINARNA LJUBLJANA



Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje
Predsednik izdajateljskega sveta Bogdan Šturm, namestnik Ernest Jazbinšek.

Naša skupnost urejajo: Milan Pritekelj (glavni urednik), Slavko Gerlica (odgovorni urednik), Ivo Gajič, Alenka Lobnik-Zorko, Ivan Kuhar, Vilko Sluga, Edo Svetek, Zvone Tušak in Janez Zupančič. Izhaja mesečno.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42/II, telefon 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50101-678-48043, ObK SZDL Ljubljana Moste-Polje Naša skupnost. Tisk: Tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na dom.